

SKLEP SKUPŠČIN OTROŠKEGA VARSTVA LJUBLJANSKIH OBČIN

## Od 1. septembra višje denarne pomoči za otroke

Višine denarnih pomoči so se povečale za:  
 - 700 din mesečno in je 2400 din mesečno za otroka, ki je upravičen do denarne pomoči po prvi alineji 1. točke sklepa o dohodkovnih pogojih in o višini denarne pomoči otrokom v letu 1984 (Uradni list SRS šte. 10/84), ker je dohodek na člana družine do 4900 din mesečno,

- 600 din mesečno in je 2100 din mesečno za otroka, ki je upravičen do denarne pomoči po drugi alineji 1. točke sklepa o dohodkovnih pogojih in o višini denarne pomoči otrokom v letu 1984, ker je dohodek na člana družine od 4900 do 5600 din mesečno,

- 500 din mesečno in je 1700 din mesečno za otroka, ki je upravičen do denarne pomoči po tretji alineji 1. točke sklepa o dohodkovnih pogojih in o višini denarne pomoči otrokom v letu 1984, ker je doho-

letu 1984 (Uradni list SRS šte. 10/84) se denarna pomoč ne poveča.

V ugotovitvah oz. sklepih o pravici do denarne pomoči otrokom, ki bodo izdane od 8. oktobra 1984 dalje bodo že upoštevani novi zneski denarne pomoči in povečane denarne pomoči v skladu s sklepom o povečanju višine denarne pomoči otrokom (Uradni list SRS šte. 31/84).

Za vse upravičence denarnih pomoči otrokom, katerim so bile izdane ugotovitve o pravici do denarne pomoči do 5. oktobra 1984 bodo organizacije združenega dela obračunavale denarne pomoči v novih zneskih od 1. septembra 1984 dalje brez izdaje novih ugotovitev.

Za informacije v zvezi z izplačevanjem denarnih pomoči otrokom kličite telefon 322-641 int. 323.

Denarna pomoč se poveča tudi za otroke delavcev, ki prejemajo denarno pomoč in povečano denarno pomoč po sklepu komisije za uveljavljanje pravic do nadomestil in denarnih pomoči skupščine občinske skupnosti otroškega varstva, ne glede na dohodkovne pogoje, ker je ugotovljeno, da je družina v težjem socialnem položaju in sicer v enakih zneskih kot je določeno za otroke, ki prejemajo denarno pomoč v okviru posamezne dohodkovne skupine.

dek na člana družine od 5600 do 6000 din mesečno.

Denarna pomoč otrokom kmečkih in drugih družin se poveča za 500 din mesečno in je 1.700 din mesečno za otroka iz kmečke ali druge družine, ki je upravičen do denarne pomoči po 3. točki sklepa o dohodkovnih pogojih in o višini denarne pomoči otrokom v letu 1984.

Denarna pomoč se poveča za čas od 1. 9. 1984 dalje za:

- 500 din mesečno in je 1700 din mesečno za težje telesno ali duševno prizadetega otroka, ki je upravičen do povečane denarne pomoči po prvi alineji 4. točke sklepa o dohodkovnih pogojih in o višini denarne pomoči otrokom v letu 1984,

- 300 din mesečno in je 900 din mesečno za otroka, ki ima edinega hranilca, ki je upravičen do povečane denarne pomoči po drugi alineji 4. točke sklepa o dohodkovnih pogojih in o višini denarne pomoči otrokom v letu 1984.

Otrokom upravičencev, ki prejemajo denarno pomoč po sklepu komisije za uveljavljanje nadomestil in denarnih pomoči Mestne skupnosti otroškega varstva v višjem znesku kot je določeno v sklepu o dohodkovnih pogojih in višini denarne pomoči otrokom v



Ravnateljica COŠ »7. maja« prof. Hedvika Lešnik je izročila predstavnici pionirskega odreda mikro-računalnik Sinclair in tako vključila šolo tudi v akcijo 2000 mikro-računalnikov v šole



### Risbe najmlajših

Ob Tednu otroka so osnovnošolci kot vsako leto tudi letos zamenjali risalne liste z asfaltom in ga s čudovitimi slikami poživil, naredili prijetnejšega, bolj človeškega. Na fotografiji otroci slikajo pred stavbo občinske skupščine.

DESETO LETO CELODNEVNE ŠOLE NA DOBROVI

## Pridni in še pridnejši

Dan pionirjev je bil tudi na celodnevni osnovni šoli »7. maja« na Dobrovi dan obračuna dela pionirskega odreda »Vladimir Dolničar-Rudi« in dogovora o akcijah, tekmovanjih, sodelovanjih v vseh bogatih oblikah izvenšolskega dela dobrovskih pionirjev na šoli, v krajevni skupnosti, občini, republiki in JPI. Preveč prostora bi rabili, da bi našli vse, kar so izvedli v preteklih dvanajstih mesecih. Če napišemo, da so prejeli 25 občinskih in mednarodno priznanje, lahko sklepamo, da 322 pionirjev in pionirk ni počivalo. Pa tudi njihove mentorice ne!

Tega dne sta podali poročilo o svojem delu in sporočili program dejavnosti tudi OO ZSMS in šolska skupnost.

Če so to skoraj običajni sestavni deli pionirskega dne, pa bodo naslednji tisti, ki napovedujejo, da bo letošnje leto na celodnevni osnovni šoli Dobrova zagnano in slovesno. Dogovorili so se, da bodo storili še več kot doslej, da bo šola zaslovela po dobrem učnem uspehu, ob začetku II. polletja pa bodo prav s tem delovnim zanosom vstopili v enajsto leto delovanja šole. Zapisano drugače, z iztekom prvega polletja bo minilo deset let, odkar obiskujejo dobrovski šolarji celodnevno osnovno šolo. Da bi bilo to leto še zanimivejše, je prejel pionirski odred družinski računalnik Sinclair ZX spectrum, akademski slikar Miloš Požar mu je podelil likovno stvaritev »Domačija«, pionirji pa so se v treh tekmovalnih skupinah pomerili v teku za pokal celodnevne osnovne šole. Najboljši so bili mladi atleti iz 3. b, 4 a in 7. b razreda.

Če je bil dan pionirjev s svojim bogatim dogajanjem začetek praznovanja uvedbe COŠ na dobrovski osnovni šoli, še napovemo, da bo dosegel višek s srečanjem prosvetnih delavcev prvih slovenskih šol s celodnevni programom ter z odkritjem pomnika narodnemu heroju Vladimiru Dolničarju-Rudiju, po katerem se imenuje pionirski odred.

S. J.



Ker je pionirski dan slovesen dan, so se izkazale tudi kuharice in pripravile slastne sendviče

### Dan pionirjev

Dan pionirjev smo proslavili lepo. Imeli smo delovno konferenco. Začeli smo jo z lepim kulturnim programom. Nastopili so učenci glasbene šole Franca Šturma. Igrali smo na klavir, kitaro in čelo.

Poslušali smo poročilo o našem delu v minulem letu in ugotovili, da smo naredili veliko. Dobili smo tudi priznanje in nagrado Pionirskega lista za uspešno sodelovanje v natečaju Mi mladi. Za nagrado smo dobili šest lepih knjig. Radi jih bomo brali.

Sprejeli smo tudi program za tekoče leto. Upamo, da ga bomo tudi uresničili. Na konferenci so bile tudi delegacije pionirjev iz osnovne šole Marjan Novak-Jovo, iz Trnovega in iz doma Malči Belič. Tudi oni so pozdravili našo konferenco.

Po konferenci smo goste povabili na razstavo ornamentike, ki jo je pripravil naš zunanji sodelavec tovariš Ivan Rozboršek.

Učenci 4. razreda v Zavodu za slepo in slabovidno mladino v Ljubljani

### Teden otroka

Mnogo otrok po svetu trpi lakoto in žejo. Mnogo jih umre brez zdravniške pomoči.

O težkem življenju otrok v svetu smo še bolj razmišljali v Tednu otroka. Letos je potekal pod geslom Otroci in mladina soustvarjamo našo prihodnost.

Za nas učence v zavodu je bil ta teden še posebno lep. Občinska ZPM Ljubljana Vič-Rudnik je omogočila učencem 1. in 2. razreda obisk Živalskega vrta, učencem 3. in 4. razreda pa ogled filma Sreča na vrhovi. Z drugimi učenci višjih osnovnih šol smo se zbrali v kinu Vič. Čeprav smo skoraj vsi že poznali vsebino filma, smo nestrpno čakali na začetek. Vsi smo trepetali ob Maticevem skoku v vodo. Zbali smo se zanj. Nismo pa vedeli, da bo za njim skočil tudi njegov štirinožni prijatelj Jakob. Po tem junaškem dejanju smo oba še bolj vzljubili. Trepetali smo tudi ob nenadni Jakobovi izgubi. Vedeli smo, da tatova nista daleč. Kmalu so ju miličniki našli. Fanta sta obžalovala svoje dejanje in postala dobra Maticeva prijatelja. Razveselili smo se.

Teden otroka smo v zavodu proslavili tudi z lepo razstavo in z razgovori o našem delu in življenju ter o otrocih v svetu. Temu smo posvetili sestanka pionirskega odreda in kluba OZN.

Učenci 4. razreda, Zavod za slepo in slabovidno mladino, Ljubljana, Langusova 16

### Športni dan

Imeli smo športni dan. Jutro je bilo megljeno in pusto. Bali smo se dežja.

Odšli smo na pot. Kmalu nas je pozdravilo sonce. Bili smo veseli. Naš cilj je bil Mostec.

Razdeljeni smo bili v skupine. Vsaka skupina je imela več nalog, ki jih je reševala na poti do cilja. Pot nas je vodila skozi Rožno dolino na Pot spominov in tovarištva.

Na tej poti smo si najprej ogledali spomenike, ki jih imamo v oskrbi pionirji našega odreda. Pogovarjali smo se o časih, ko je bila Ljubljana obdana z bodečo žico. Videli smo ostanke italijanskih bunkerjev. Ta pot je zelo lepa. Krasijo jo mlada drevesa. Med potjo smo se tudi odpočili.

V Mostec smo prišli polni novih spoznanj. Tam smo pomalicali in se šli igrat v gozd. Nabirali smo tudi gobe. Prinesli smo jih v zavod, kjer smo pripravili razstavo le-teh. Vsi smo si jo ogledali.

Učenci 4. razreda v Zavodu za slepo in slabovidno mladino v Ljubljani